
THE PORT HOUSE
STOURPORT-ON-SEVERN

Small Plates
LAMB KOFTAS

2 HOMEMADE KOFTAS SERVED WITH MINTED YOGHURT AND INDIAN SLAW

RosemarY and garlic baked camembert
SERVED WITH A WARM LOAF and salad

Port House Pâté
TRADITIONALLY MADE Pâté SERVED WITH 

SPICY TOMATO AND ONION CHUTNEY, Salad, warm loaf and butter

,  
JEERA CHICKEN SKEWERS

SERVED WITH MINTED YOGHURT, salad AND A LIME WEDGE

Soup of the day
SERVED WITH herbed frutons, A WARM ROLL AND BUTTER - PLEASE ASK YOUR SERVER FOR 

TODAY’S CHOICE

BENGALI PRAWNS
SERVED WITH indian slaw, salad and sweet chilli and lime  

CHICKEN WINGS
CHOICE OF BBQ OR louisiana HOT - served with celery sticks anD a cool yoghurt  DIP 

 PORT HOUSE Prawn COCKTAIL
SERVED WITH WARM BREAD ROLL AND BUTTER

halloumi and vegetable kebab
SERVED WITH indian slaw, salad and sweet chilli and lime  

MAINS
DAVENPORTS FISH and chips
Served with tartare sauce, Buttered peas and burnt lemon

DAVENPORTS PIE *
Served with BUTTERED MASH, PEAS AND GRAVY - PLEASE ASK YOUR SERVER FOR TODAY’S 

CHOICE

BARONS ALL DAY BRUNCH
A lashford sausage link, 2 rashers of back bacon, slow roasted field mushroom 

and plum tomato, baked beans and a classic fried egg on toast with FRIES

Hunters chicken
Griddled butterflied chicken fillet topped with bbq sauce, bacon and cheddar

Served with FRIES and salad

Lashfords Sausage and Mash
2 award winning lashfords sausages served on 

a pile of buttered mash with peas and gravy

 
DAVENPORTS BIG DOG *
10-INCH SAUSAGE TOPPED WITH cheese sauce and CRISPY ONION STRAWS

 

davenports chilli dog *
10-INCH SAUSAGE TOPPED WITH CHILLI con carne, cheese sauce, crispy onion 

straws and jalapenios

beef and red wine lasagne 
tender minced beef in a rich red wine ragu sauce topped with creamy

Béchamel, served with salad and garlic bread

vegetable lasagne verdi (V)
ONION, COURGETTE, MUSHROOM AND AUBERGINE LAYERED WITH GREEN PASTA AND TOPPED 

WITH CREAMY BECHAMEL, SERVED WITH SALAD AND GARLIC BREAD

AUBERGINE AND RED PEPPER CHILLI (V)
SERVED WITH RICE, WARM TORTILLA CHIPS and salad 

Curry CLUB
Served with rice, mango chutney, poppadom and plain naan

Ask server for today’s choice

halloumi and vegetable kebabs (v)
Served with fRIES and indian slaw

Classic Caesar salad 
Baby gem lettuce, parmesan, anchovies, herb croutons, 

garlic bread and Caesar dressing 

Add CHICKEN FOR £2.00

£6.50

£6.00

£6.00

GRILL

8oz Ribeye Steak
8oz Rump Steak

£16.50
£14.00

Prime Farm Assured Steaks
Hand cut and cooked to your liking served with slow roast flat field mushroom,

plum tomato, FRIES, peas and onion rings

Gourmet British Beef Burger
Classically served on a SEEDED BRIOCHE bun with FRIES and indian slaw

Chicken Fillet Burger
Classically served on a SEEDED BRIOCHE bun with FRIES and Indian Slaw

lamb burger
Classically served on a SEEDED BRIOCHE bun with charred pineapple,

COOL MINT YOGHURT, FRIES AND Indian SlaW

Garden Burger (v)
Classically served on a SEEDED BRIOCHE bun with spicey tomato and onion chutney, 

FRIES and Indian Slaw

(Add CHEESE OR BACON for 50p EACH)

Add a sauce - Peppercorn / Stilton - £1.50

£10.50

£10.50

£12.50

£10.00

SIDES
£6.00

£6.00

SOME ITEMS MAY CONTAIN NUTS; PLEASE INFORM US IF A PERSON IN YOUR PARTY HAS A FOOD ALLERGY OR SPECIAL REQUIREMENTS

£6.50

£6.50

£5.50

£6.00

£10.50

£11.00

£10.50

£10.50

£10.50

£12.50

£10.00

£9.50

£10.00

£10.00

LOADED NACHOS *
Served with chill con carne, cheese sauce and jalapenos 

LOADED FRIES *
Served with chilli con carne, cheese sauce and jalapenos 

ONION RINGS
GARLIC BREAD
SIDE SALAD
FRIES

£3.00
£3.00
£3.00
£3.00

(* INDICATES VEGETARIAN OPTION AVAILABLE FOR THIS DISH)

£11.50

£8.00

£10.00

£6.50

£5.00



THE PORT HOUSE
STOURPORT-ON-SEVERN

WHITE WINE
EL VELERO BLANCO | SPAIN

ALTORITAS SAUVIGNON BLANC | CHILE

CORTE VIGNA PINOT GRIGIO | ITALY

THIS WINE SHOWS MELON AND GREEN APPLE ON THE PALATE WITH FLORAL NOTES ON THE FINISH

LIGHT, HERBACEOUS AROMAS, COUPLED WITH LEMON ON THE DRY, REFRESHING PALATE

FLORAL, RACY AND DRY WITH GREEN, CRISP FRUIT; THE GRAPES ARE GROWN IN NORTH-EASTERN ITALY

BTL - £14.00 | 125ML - £3.00 | 175ML - £4.00 | 250ML - £5.50

 BTL - £16.00 | 125ML - £3.10 | 175ML - £4.10 | 250ML - £6.00

BTL - £17.00 | 125ML - £3.20 | 175ML - £4.50 | 250ML - £6.50

RED WINE
EL VELERO TEMPRANILLO TINTO | SPAIN

ALTORITAS MERLOT | CHILE

SHORT MILE BAY SHIRAZ | AUSTRALIA

CHERRY-RED TEMPRANILLO THAT SHOWS STRAWBERRY AND FRUITS OF THE FOREST ON ITS SMOOTH VELVETY PALATE

A SOFT, LIGHT AND FRUITY MERLOT WITH PLUMMY AROMAS FINISHED WITH A HINT OF SPICE

DEEP-COLOURED AND FULL-BODIED WITH LOTS OF RICH BERRY FRUIT ON THE PALATE AND A PINCH OF PEPPER SPICE SO TYPICAL OF SHIRAZ

rosé wine
EL VELERO TEMPRANILLO ROSADO | SPAIN

CORTE VIGNA PINOT ROSATO | ITALY

A SOFT AND JUCIY ROSÉ SHOWING NOTES OF STRAWBERRY AND CITRUS

A MOST ATTRACTIVE, REFRESHING WINE WITH THE MOREL CHERRY AND STRAWBERRY FLAVOURS 

SPARKLING WINE
DA LUCA PROSECCO | ITALY

CANTI PROSECCO DOC | SPAIN

Louis Dornier Et Fils Brut | Chile

offering floral & buttery brioche aromas with fresh fruity lemon, pear & peach on the palate and lovely fine bubbleS

AN AROMATIC WINE SHOWING MELON AND GREEN APPLE ON THE PALATE WITH FLORAL NOTES ON THE FINISH

Light, herbaceous aromas, coupled with lemon on the dry, refreshing palate

BTL - £14.00 | 125ML - £3.00 | 175ML - £4.00 | 250ML - £5.50

 BTL - £16.00 | 125ML - £3.10 | 175ML - £4.10 | 250ML - £6.00

BTL - £18.00 | 125ML - £3.50 | 175ML - £4.70 | 250ML - £6.50

BTL - £14.00 | 125ML - £3.00 | 175ML - £4.00 | 250ML - £5.50

BTL - £17.00 | 125ML - £3.20 | 175ML - £4.50 | 250ML - £6.50

20CL BTL - £6.00

BTL - £21.00

BTL - £35.00


